



**Europski Tjedan kretanja (16-22.09.2011.) i Dan bez automobila
(22.09.2011.) u Gradu Puli**



16.9. Službeno otvaranje Europskog tjedna kretanja

Otvaranje ovogodišnjeg tjedna kretanja odvijati će se na gradskoj tržnici, Narodni trg, gdje će HAK, od 9 do 11 sati, održati edukacijsku prezentaciju o ponašanju u prometu, prvenstveno prilagođenu školarcima.

Napominjemo da se na ovaj dan obilježava Dan zaštite ozonskog omotača, te pozivamo građane da ga simbolično obilježe odlaskom u prirodu, šetnjom ili nekom drugom prigodnom aktivnošću.



16.9. TV Nova - tematska emisija «Europski tjedna kretanja»

U tematskoj emisiji Tv Nove, s početkom u 20 sati, sudionici i partneri ovogodišnjeg Tjedna kretanja u gradu Puli, detaljnije će izložiti aktivnosti kojim će obilježiti manifestaciju.



16-18.9. Promotivna prodaja biljaka - GIARDINI

U organizaciji Udruge „Idea Lux“, predstavljaju se hrvatski proizvođači biljnog materijala s vlastitom proizvodnjom, uz bogatu ponudu cvijeća i ukrasnog bilja za jesensku sadnju. Namjera je ove promotivne prodaje bilja, sticanje navike i poticaj za uređenjem balkona i okućnica, a samim tim i više boravka na svježem zraku i više kretanja, te doprinosa boljem zdravlju svih građana Pule.



16 - 21.9. Foto-natječaj «Alternativna mobilnost»

naziv je fotonatječaja namijenjen svim građanima, amaterskim ljubiteljima fotografije. Organizator natječaja je Grad Pula u suradnji sa profesorima i učenicima Škole primjenjenih umjetnosti i dizajna Pula.

Pozivamo sve građane, ljubitelje amaterske fotografije, da se priključe ovoj aktivnosti fotografirajući razne motive, iz svih perspektiva, a na temu „Alternativna mobilnost“ potkrijepljujući smisao ovogodišnje teme Europskog tjedna kretanja. Svaki učesnik može poslati najviše tri fotografije s osobnim podacima na mail adresu: foto@pula.hr ili donijeti osobno na adresu Grad Pula, Forum 2, u prizemlju zgrade.

Fotografije se mogu slati ili donijeti zaključno s 21.09.(srijeda), a 22.09. (četvrtak), izvršit će se odabir najboljih fotografija u suradnji sa profesorima i učenicima Škole primjenjenih umjetnosti i dizajna Pula.

Izložba odabranih fotografija (uži izbor) uz svečanu dodjela nagrada, održat će se u prostorijama Grada Pule, na Forumu 13, 22.9.2010. u 17 sati. Nagrade su predviđene za tri najbolje fotografije (prva nagrada je color printer A4 formata, druga – vanjski hard disk, a treća nagrada je digitalni okvir za slike).



16-22.9. Pulapromet - akcija poticanja korištenja javnog gradskog prijevoza:

Svakoga dana tijekom trajanja manifestacije javni gradski prijevoznik «Pulapromet» besplatno će redovnim linijama prevoziti organizirane skupine predškolske i školske djece do Šijanske šume, gdje će djelatnici JU „Natura Histrica“ vršiti edukaciju.



16-22. Edukativni posjeti Šijanskoj šumi

U suradnji s JU «Natura Histrica» tijekom Europskog tjedna kretanja planirani su posjeti Šijanskoj šumi, za organizirane skupine djece predškolske i školske dobi. Djelatnici Nature Histrice bit će na raspolaganju tijekom jutarnjih sati (9 – 15h), kada će biti organizirana i edukativna predavanja pod stručnim vodstvom djelatnika na temu orijentacije u prirodi i snalaženja u prostoru, a kroz izviđačke vještine i igru. Predavanja će se održavati za grupe do 30 djece, a uz prethodnu najavu na broj 099/822-77-43 – Josip Percan (nadzornik).



16-22. Izlaganje električnih bicikala – Brainspot d.o.o., Giardini

Gustoća prometa koja premašuje kapacitete gradskog prostora za vozila, nedostatak parkirnih mjesta, neusklađenost energijskih resursa i njihovih cijena s potrebama i mogućnostima građana, potreba čovjeka za tjelesnom aktivnošću radi očuvanja zdravlja, ekološka potpora očuvanju prirode u cjelini, te bitno manja veličina u odnosu na druga prometna sredstva, glavni su razlozi sve većoj prisutnosti bicikala na prometnim površinama.

Tijekom cijelog tjedna, izlaganjem, prezentacijom i probnim vožnjama na električnim biciklana, pruža se prilika da bicikl usvojimo kao svakodnevno prijevozno sredstvo.



16-18. Izlaganje automobila na eko-pogon (vodik) – Inovator Radanec, Portarata

Bjelovarski inovator i ekološki aktivist Marijan Radanec napravio je prvi generator koji proizvodi plin iz vode i ugradio ga u svoj, gotovo dva desetljeća star, Renault 19. Od tada je prošao oko 100.000 kilometara, a kao gorivo koristi benzin i plin proizveden pomoću toga generatora. "To je Teslin izum. Predvidio je da će se u budućnosti vozila kretati na vodu", kaže Marijan Radanec.

Generator troši 1 dcl vode i proizvodi oko 190 litara plina. Struju potrebnu za hidrolizu uzima iz akumulatora, koji se opet puni kao i drugi automobili - radom motora. Uglavnom troši oko 2 litre benzina na 100 kilometara jer ostatak energije dobije korištenjem plina. Plin proizveden u generatoru cijevima ide u filter zraka, odnosno u usisnu granu. Tako dobivena smjesa omogućuje jeftinu vožnju.

Na Trgu Portarata tijekom vikenda biti će izložen automobil na eko-pogon, a svi zainteresirani moći će dobiti sve informacije direktno u kontaktu s gđinom Radancem.



16-18. Izlaganje eko proizvoda (eko aktivist M.Radanec) – Portarata

Uz izlaganje eko-automobila, na posebnom štandu bit će izloženi i eko-poljoprivredni proizvodi i preradevine, poljoprivrednog gospodarstva (Radanec).



17.09. Centralna manifestacija - Portarata / Flanatička

Od 9-12 h, prometovanje osobnim vozilima neće se odvijati od INK do Centralne ljekarne, već će promet biti preusmjeren na Anticovu ulicu.

- **EE dan-info dan o energetskej učinkovitosti** (UNDP- Program Ujedinjenih naroda za razvoj) od 9 do 13 sati - Alternativni i obnovljivih izvori energije bit će prezentirani građanima putem demonstracijskih modela vjetrenjača, solarnih panela, fotovoltaike i sl.
- **Besplatno mjerenje tlaka i glukoze** od 8 do 12 sati , u suradnji s Dijabetičkom udrugom IŽ – svi građani zainteresirani za svoje zdravlje moći će besplatno izmjeriti krvni tlak i visinu šećera u krvi.
- **izlaganje električnog skutera za osobe sa smanjenom pokretljivošću** od 9 do 12 sati, Društvo distrofičara Istre – svi zainteresirani moći će saznati više o kvaliteti i teh. karakteristikama, te mogućnostima koje ovaj skuter pruža kao pomagalo u gradskoj vožnji
- **Izlaganje automobila na eko-pogon**
- **Izlaganje električnih bicikala**
- **Promocija i edukacija, HAK (Hrvatski auto klub- Auto klub Pula Rovinj)**



17.09. Rekreativno trčanje građana kroz Šijansku šumu, centralna poljana

U okviru Europskog tjedna kretanja RSD Uljanik, u suradnji s atletskim klubovima „Istra“ i „Medulin“, organiziraju rekreativno trčanje kroz park šumu Šijana, uz sudjelovanje odraslih i djece. Dužina staze za odrasle je cca 5 km, dok će djeca trčati na cca 450m. Početak je predviđen u 10,30 sati na centralnoj poljani. Događanje je otvorenog tipa, te pozivamo sve građane koji žele učestvovati da se pridruže.

Za sve sudionike dječje trke osigurane su medalje, a posebno i za osvojeno prvo, drugo i treće mjesto.

Nakon rekreacije slijedi druženje uz čaj i voće.

Također je, na trim stazi, od 9,30 do 12,30 sati, organizirano stručno savjetovanje s pokaznim vježbama.



18.09. Rekreativno pješaćenje KRUPP-a na stazi stazi „Verudela“

Za početak jesenje sezone pješaćenja, KRUPP organizira pješaćenje na stazi «Verudela» dužine 6,5 km. Polazak članova i svih zainteresiranih je u 8,00 sati u Ulici Veruda ispod Doma umirovljenika „A. Štiglic“.



21.9. Sadnja stabala - Obnova zelenog fonda grada Pule

Radi poboljšanja kvalitete zraka, smanjenja buke i općenito ugodnijeg življenja na području grada, tijekom trajanja Tjedna kretanja, započet će se sa «Obnovom zelenog fonda» Grada Pule, odnosno sadnjom stabala i zelenila po gradskim površinama.



22.9. DAN BEZ AUTOMOBILA – zatvaranje prometa na Giardinima

Prometovanje osobnim automobilima biti će zatvoreno od 8 do 17 sati, za dio Giardina od raskrižja Laginjina/Anticova (INK) i od raskrižja Zagrebačka /Dobrićeva do raskrižja Istarska/Zadarska (FINA). Navedenim djelom prometovati će samo vozila javnog gradskog prijevoza i dostavna vozila. Promet za osobna vozila biti će usmjeren na Anticovu i Dobrićevu ulicu. **Tjekom cijelog dana autobusi Pulaprometa prevožit će građane u prvoj zoni BESPLATNO.**



22.9. DAN BEZ AUTOMOBILA Pulapromet: besplatan prijevoz građana u prvoj zoni

Europskim danom bez automobila završava Europski tjedan kretanja (European Mobility Week). Glavni je cilj tog dana jačati svijest javnosti o ozbiljnom onečišćenju uzrokovanom nepromišljenom uporabom automobila te poticati povratak pješaka, biciklista i javnog prijevoza u gradsko središte.

Riječ je o inicijativi Europske unije kojom se promiče održiv prijevoz u gradovima te podiže svijest građana o koristi za okoliš, zdravlje i kvalitetu života.

Tijekom cijelog dana 22.09. javni gradski prijevoznik - Pulapromet, vršit će besplatan prijevoz građana na svim linijama unutar prve zone grada Pule.

Glavni je cilj Europskog dana bez automobila jačanje svijesti javnosti o onečišćenju uzrokovanom nepromišljenom uporabom automobila.

Europski dan bez automobila, 22. rujna, i ove će godine, osim mnogih europskih gradova, prigodnim akcijama obilježiti i brojni hrvatski gradovi.



Partneri i sudionici:

Hrvatski auto klub (HAK Auto klub Pula- Rovinj, JU Natura Histrica, Pulapromet d.o.o., Pula Herculanea d.o.o., Škola primjenjenih umjetnosti i dizajna Pula, RSD Uljanik, Atletski klub "Istra", Atletski klub "Medulin", Udruga „Ideja Lux“, KRUPP, Udruga za dijabetes IŽ, Društvo distrofičara Istre (DDI), UNDP Hrvatska, Marijan Radanec – inovator i eko aktivist, Brainspot d.o.o Pula, Burić d.o.o. Pula, Tv Nova, HRT –Radio Pula, Radio Istra, Radio Maestral, Radio Giardini, Glas Istre, La voce del popolo